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■アンケート調査票（Web上で回答） 

 

【１. レースナンバーを記入してください。】 

レースナンバー：    

 

【2. 本大会の情報をどこでお知りになりましたか 】（複数回答） 

①大会ホームページ ②家族・友人知から ③ＪＴＵホームページ ④事務局からのメール 

⑤ポスター・チラシ ⑥Lumina ホームページ・ ⑦愛媛県トライアスロン協会ホームページ 

⑧加盟団体ホームページ ⑨今治市広報 ⑩ローソンスポーツエントリー⑪Lumina レースガイド ⑫新聞 

（    ） ⑬その他 （    ） 

 

【3. スイムコースについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【４. スイムコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【５. バイクコースについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【６. バイクコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【７. ランコースについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【８. ランコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【９. エイドについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【10. エイドの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【11. 前夜祭の料理についてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【12. 前夜祭の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 
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【13. バイクメカニックについてお伺いいたします。】 

① 毎回利用する  ②場合により利用する  ③利用しない 

 

【14. バイクメカニックの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【15. フィニッシュフードについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【16. フィニッシュフードの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【17. スタートセレモニー、表彰式、閉会式についてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【18. スタートセレモニー、表彰式、閉会式の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入くださ

い。】 

コメント： 

 

【19. 大会記念品（Tシャツ・フィニッシュタオル）の感想やご意見・要望をお聞かせください。】  

コメント： 

 

【20. 次回大会に参加したいと思いますか？】 

① 出場したい ②前向きに出場したい ③どちらともいえない ④やや出場したくない ⑤出場

したくない 

コメント： 

 

【21. 本大会の感想やご意見・要望をお聞かせください。】  

コメント： 

 

  



3 

 

■アンケート実施概要 

（１）対象者数：個人 427名 リレー33組（99名） 

※当日参加者 個人 371名 リレー32組（96名） 

（２）実施方法：９月 22日（金）に参加申込者 460名（チームは代表者のみ）へメールで URL

を送付し、10月 6日（金）までの 14日間でWebアンケートを実施。 

（３）回答者数：168名（回収率 36.5％） 

        

回答 

【1.レースナンバー】から（レースナンバーの記入がない回答は「記入なし」で表記） 

回答者の居住地の内訳 

 

12

3

1

12

2

2

2

2

3

1

24

7

1

4

7

6

19

3

5

10

29

9

1

1

1

1

168

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

記入なし

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

福岡県

長崎県

熊本県

宮崎県

沖縄県

合計
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回答者の年齢               回答者の性   

 

 

 

 

 

 

 

 

【2. 本大会の情報をどこでお知りになりましたか 】（複数回答） 

 

（その他のコメント） 

・白浜のトライアスロンの際ブースで申込。・会社からの紹介・グーグル検索 

・石垣島トライアスロンの際ブースで産業部観光課の青年達が必死にアピールしていて好感が持て

たから。・インスタグラム・第 1 回大会から参加していますので恒例行事です・過去参加してい

ますので JTUホームページで確認しました。・毎回参加しているから 

 

 

 

記入なし

7.1%

20代

3.6%

30代

13.1%

40代

25.0%

50代

33.9%

60代

14.9%

70代

2.4%

記入なし 20代 30代 40代 50代 60代 70代

男性

78.6%

女性

14.3%

記入なし

7.1%

男性 女性 記入なし



5 

 

【3. スイムコースについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４. スイムコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・泳ぎやすい気持ちよく泳げました。一周終わって砂浜に上がった時に給水をしてくれた子供達の

一生懸命さに感激しました。 

・他選手との接触を避けて泳げるだけの幅が確保されていたので、終始安心して泳ぐことができた

点が良かったです。 

・白のブイはとても見やすくコースがわかりやすかったです。また、よくある逆三角形のコースで

はなく、ダイヤモンド型のコースは曲がってからの角度が緩やかになるので、ブイが視界に入り

やすくよりわかりやすいコース設定になっていると感じました。水質も申し分なくとても気持ち

よく泳げました。 

・潮止まりの時間スタートでスイムに影響が少なかったと思います。また、ひし形のコースで泳ぎ

やすかったです。 

 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・左側呼吸は位置がつかみにくい。 

・申告タイムと違う遅い人が多かったようでした、キャップをみて感じました。 

・3角形のコースが良かった 

・一斉スタートにして欲しい 

 

 

 

 

非常に満足+やや満足 91.7% 

4.やや不満：2件 

5.非常に不満：0件 

6.未回答：1件 
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【５. バイクコースについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６. バイクコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・坂はキツかったが、チャレンジし甲斐があるコースだった。 

・コースがわかりやすくて良かった。危険な箇所での標示もわかりやすく安全に怪我・事故なく出

来ました。ありがとうございました。 

・坂が楽しくもあり 苦しくもあり 良かった。 

・非常に良いコースだと思います。地元の多くの方の応援がありがたかったです。 

・激坂も景色も声援も楽しめるいいコースだと思います。 

・アップダウンが多いコースでしたが、走ってみると思いの外気持ち良く走れるコースでした。登

りと下りが訪れるタイミングが絶妙で、苦しいと楽しいのバランスがちょうど良かったです。３

周回も数えやすい周回数でした。海側に下りながら戻って来る時は爽快でした。 

・沿道の応援が途切れず元気を頂いた。コーナーや下りでは誘導スタッフの方が多く配置され、安

全と隣り合わせな運営だったと思う。 

・年々危険箇所への配慮ができており安心して走れた。 

（やや不満・不満と回答した方のコメント） 

・良い点はほどよい登り坂があり下り坂がある。アップダウンがある。海岸線は眺めが良い。悪い

点は山というイメージ。木ばかりという感じ。 

・坂道を少なく周回を減らして欲しいです。 

・上り坂がキツすぎるけど仕方ない。 

 

 

 

 

非常に満足+やや満足 91.1% 
4.やや不満：1 件 

5.非常に不満：0 件 

6.未回答：2 件 
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【７. ランコースについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【8. ランコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・エイドが多くて助かった 

・アップダウンがあり、十分楽しめました。 

・適度なアップダウンがあり、走りやすかった。3周回のコースで、まず一周、次に一周、最後の

一周という風に、自分を励ましながら走れて良かった。 

・アップダウンのみでキツいけどそれも楽しい。 

・良く工夫されていると感心しました。 

・エイドをはじめ、沿道の方々の暖かい声援が励みになった 

・登りが辛いけどこれがこの大会の醍醐味だと思う。給水ボランティアの方々の頑張りに感謝しか

ありません。 

 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・良い点は周回コースで仲間の位置が確認できる。応援者が応援しやすい。悪い点は木が多くて景

色が見えにくい。 

・登りが長い、平坦コースも欲しい 

・バイクのアップダウンは良いと思うのですが、ランコースとしては坂が急すぎる感じがします。

もう少しフラットを長くコースどりできないかなといつも思います。 

・コースの大半が上り降りとなっており、コースの半分程度は平坦なところを走れると嬉しいです。 

非常に満足+やや満足 79.8% 
5．非常に不満 0 件 

6．未回答 1 件 
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【９. エイドについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【1０. エイドの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・エイド数も適度な数があり、暑さに耐えることができました。水、スポーツドリンク、コーラと

3種類あり、十分に冷えており、暑さに負けませんでした。ボランティアの方々の差し出し方も

上手でストレスなく手に取ることができました。冷えたスポンジも良かったです。 

・元気いっぱいのエイドの子供達に本当に感謝です。私はタイム遅い方なのてすが彼らの応援に後

押しされてゴールできたように思います。まさに選手よりも元気のある子供達で大変素晴らしい

と思いました。 

・エイドは世界に誇れるほどのサービス満点です。感謝しかありません。 

・皆さん暖かく応援してくださって感謝 

・ボランティアの皆様の声援と共に提供していただいたドリンクやスポンジは本当に有り難かった

です。 

・地元の子供たちが一生懸命応援しながら配っていることが嬉しい 

・エイドは全て素晴らしかったと思います。 

・学生さんが頑張ってくれて嬉しかった。コーラの数を増やして欲しい。 

・後半でコーラがなくなったのは残念でした。 

・ゴミ箱をもう少し先にも設置して貰えると使い終わったスポンジや紙コップを捨てやすいかと思

いました。 

・ゴミ箱をエイドから離れたところに設置してほしい。エイドと近いため水分補給できないまま捨

てることになる。 

 

非常に満足+やや満足 97.0% 
3．どちらともいえない ４件 

4．やや不満 0 件 

5．非常に不満 0 件 

6．未回答 1 件 
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【11. 前夜祭の料理についてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【12. 前夜祭の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・地元のご馳走が盛りだくさんで食べきれないほどでした。 

・とっても豪華でした 

・一人参加だったが、前夜祭で大阪の夫婦と同じテーブルになり、知り合いになった。大会当日も

応援し合えた！ 

・地元の食材を使った食事が充実していておいしかった。 

・コロナ禍前の前夜祭に戻った！と、毎回同行する妻が大喜びでした。料理も美味しくていくらで

も食べたいくらいでした。準備してくださった方々には感謝です。また、抽選会では今治タオル

もいただいてしまい良い思い出になりました。 

・地元のお食事、太鼓、ゲストなどおもてなし感がとても良く、嬉しかったです。 

・料理の種類も多く大満足。愛媛ならではのみかんジュースの飲み放題も嬉しいです。お弁当とか

でなく手作りの一品料理嬉しい心遣いを感じました。 

・食べ物大充実！すごいとしか言いようがありません。太鼓のパフォーマンスもよかったです。 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・もう少し早く始めて欲しい 

・人数に対してテーブルが少なかった。 

（参加していないと回答した方のコメント） 

・隣の島の旅館にチェックインしなければならなかったので参加できませんでした。残念でした。 

・前日の夜は宿泊する宿で食事をしたかったので参加しませんでした。いい宿がいっぱいあるので

前夜祭は出たいけど出られません。前日の前昼祭とかあると面白いかと思います。 

非常に満足+やや満足 87.7% 

（参加していない 38 件除く） 

 

4．やや不満 3 件 

5．非常に不満 0 件 

7．未回答 1 件 
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【13. バイクメカニックについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【14. バイクメカニックの良かった点、悪かった点、改善し て

ほしい点などをご記入ください。】 

 

（毎回利用する・場合により利用すると回答した方のコメント） 

・今回、利用しました。日頃のメンテは、購入した店舗で定期的に行っていますが、朝、スクイズ

ボトルホルダーに亀裂が入っていることに気づき、こちらの要望を考慮して修理対応していただ

きました。大変助かりました。結構、多くの方が利用されていたので、依頼者各人の順番がいつ

頃になるのかわかればよいなと感じました。 

・トップレベルのメカニックさんを二人も呼べるのはすごいと思いました。今回は利用しませんで

したが、レース中も待機してくださっていたのは安心感がありました。 

・流石だなあと思いました。お値段以上でした、途中でも見守って頂き嬉しく思いました。次回も

よろしくお願いいたします。 

・今回突然のトラブルでメカニックの方がいなければスタートできていなかったと思います。感謝

しかありません。 

・車にそのまま積んで参加のため利用していないがメカニックがいることの安心感。またレース中

のポイントにいてくださるのも安心でした。また、声援ありがとうございました。 

 

（利用しないと回答した方のコメント） 

・料金制度にしたのは良いと思います。 

・特に今回はお世話になる必要がなかったが居てくれると安心 

・よほどのことがない限り自分でメンテします。 

・利用していないのでわかりませんが、突発的に不具合があった時など有難いと思います。 

 

 

毎回利用する+場合により利用する 

72.6% 

 

4．未回答 2件 
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【15. フィニッシュフードについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【16. フィニッシュフードの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・みかんジュースが豊富に準備され、味違いの種類をすべて飲みました。疲れた体を癒してくれま

した。 出店ブースのメニューもおいしくいただくことができました。 

・とても美味しかったです。ありがとうございました。 

・家族と色々選べるところがよかったです。 

・ゴール直後は食べ物を受け付けない私はスムージーをいただき、生き返った気持ちでした。ダメ

ージがあまりない選手はがっつり食事したいと思います。それぞれの状態で選べるので良かった

と思います。 

・出店がごはんとスイーツのバランスがいいです。オレンジジュースが飲み放題なのは嬉しいです。 

・みかんジュース飲み放題最高です。 

 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・とても食べる気がしなかったので（体力的に）、孫に食べてもらった。孫にはいい経験になった

と思う。 

・焼豚玉子飯がなかった。残念 

・欲しかったメニューが売り切れてました。 

・いつも同じなので違うメニューも食べてみたい 

 

非常に満足+やや満足 93.5% 

4．やや不満 3件 

5．非常に不満 0件 

6.未回答 1件 
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【17. スタートセレモニー・表彰式・閉会式についてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【18. スタートセレモニー・表彰式・閉会式の良かった点、悪かった点、改善してほしい点 

などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・年代別表彰は省略しない方が良いと思います。年代別表彰があると間延びしますが､せっかくな

ので表彰式はちゃんとしてあげて欲しいです。 

・手短で良かった。 

・ダラダラせず適度な時間、市長のハキハキした感じ、ゲストのトーク、全て良かったです。表彰

式が総合だけなのは時間短縮でいいと思います。 

・徳永市長のエールに力をいただきました。それと上田藍さんの登場にはとてもビックリしました。 

・フィニッシュ後食事を取りながら表彰式も見れ、良かったと思います。 

・スタートセレモニーは来年も行って下さい。 

・閉会式のエイジ別がなくなり残念でした。 

（どちらともいえない・やや不満・非常に不満と回答した方のコメント） 

・年代別の表彰もしてほしかった。 

・総合だけはさみしい。表彰はもう少し早めに始めてもよいのではないですか。 

・何と言ってもみんなそこを目指して頑張っているので、年代別の表彰はしてあげて欲しかったで

す。ソレがあると SNSにアップする写真が映えます。 

 

非常に満足+やや満足 76.1% 

 
4．やや不満 4件 

5．非常に不満 1件 
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【19. 大会記念品（Tシャツ・フィニッシュタオル）の感想やご意見・要望をお聞かせください。】 

 

・毎回毎回とても満足しています。 

・Ｔシャツの色がありそうでない色だったので、とても気に入りました！ 

・今治タオルはグッドです 

・フィニッシュタオルは、本大会ご当地ならではの記念品と思います。ふわふわの高級タオルで肌

に優しいです。参加理由の一つにもなっています。 最近、他の大会では Tシャツを希望する人

は追加料金で記念品をもらう形が増えてきています。少し寂しい感があります。このまま続けて

いただきたいと希望します。 （Tシャツが沢山たまってしまう弊害を低減できるアイディアで

はありますが･･･） 

・非常に良かったです。来年も継続してほしいです。 

・伯方島のフィニッシュタオルが一番好きです。大きくて肌触り良くて最高。 

・可愛いデザインで、よかったです。 

・両方ともとても良かったです。特にタオルがよかったです。 

・タオルが欲しくてこの大会へ参加しています。 

・今治タオル！最高！ 

・Tシャツのデザインカッコ良かったです。 

・Tシャツはもういらない（増えすぎて困っている） 

・Tシャツ。普段着にも着れます。タオル。勿体なくて使えません！ 

・Tシャツは無くて良いです。タオルもハンドタオルとかの方が使い勝手は良いです。 

・最高です。今治タオルは、色んなレースでフィニッシュタオル貰ってきましたが、ここの今治タ

オルには勝てません。 

・そもそもフィニッシャータオルが評判でそれ欲しさに参加したので満足。Ｔシャツは一般的なデ

ザインだったのでもっと可愛いデザインを希望。 

・今治タオルの質感がとてもいいです！とても豪華な記念品だと感じました。 

・フィニッシュタオルが最高！！これだけでこの大会に出る価値があると考えます。これからもよ

ろしくお願いします。 

・今年の Tシャツデザイン、今までで一番スタイリッシュだと思います。タオルは言うまでもな

く国内大会で最高です。 

・Ｔシャツは少し地味だった。タオルはふかふかで大満足。 

・今治フィニッシュタオル どの大会より最高でした 
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【20. 次回大会に参加したいと思ますか？】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出場したい・前向きに出場したい

97.6% 
 

3．どちらともいえない 4件 

4．やや出場したくない 0件 

5．出場したくない 0 件 
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【21. 本大会の感想やご意見・要望をお聞かせください。】 

 

・いつまでも続けて伝統のある今治伯方島トライアスロン大会にしてください。 

・いままで参加した大会の中でもっとも出たい大会 

・丁寧に運営されていて､とても安心感があった。トランジッションがやや狭く、スイムの後、ウ

エットスーツを脱ぐ人をよけながら自転車をついてスタート位置に移動するのは､少々たいへん

だった。通路をもう少し広めにとっていただくとありがたい。 

・初めての参加でしたが、とても楽しかったです。今後も大会を継続してください。運営やボラン

ティアの皆様ありがとうございました。 

・一番好きな大会で、トライアスロン始めて毎回参加させてもらっています。前夜祭、フィニッシ

ュタオル、ボランティアの声援、どれも最高です。 

・コースも運営も島ならではの美しさ温かさ素晴らしさがあり、大好きな大会です。特におもてな

しが充実しています。また来年も参加して伯方島を満喫したいです！ 

・初参加でしたが、素晴らしい大会でした。ありがとうございました。ぜひ末永く続けてください。 

・気持ちよく参加できるよう様々な点でご配慮いただいていて、存分に楽しむことができました。

ありがとうございました。 

・今回初めて参加させていただきましたが、本当に素晴らしい大会でした。帰って来てからも周り

の人たちに『伯方島大会めちゃくちゃ良かった』と大プッシュしています。こんなにも満足感の

高い大会は初めてかもしれません。大会運営もスムーズで、コースも良い、ロケーションも良い、

フード、ドリンク等の提供物品も良い、そして何より地域の方の温かい出迎えとおもてなしに感

動しました。まさに至れり尽くせり！細やかな心配りは本当にありがたかったです。大会後は観

光し、今治にもう一泊してしまなみを満喫して帰りました。来年も参加したいです。楽しい大会

をありがとうございました。 

・地元の小中学生や高校生大学生、たくさんのボランティアの方などたくさんの応援をいただき楽

しくレースに参加出来ました。ありがとうございました。 

・自然も豊で海も綺麗、今シーズン 11レースに参加しましたが 1番素晴らしい大会でした。こ

れからもより良い大会運営頑張って下さい。 

・初めて参加しましたが、会場全体がきれいで、トランジションも裸足で走れて良かったです。あ

と、自転車のヘルメット着用率第一位の愛媛だけあって、スタッフのチェックが行き届いていて

締まりのある大会であったと思います。応援もしやすく、家族も喜んでいました。ありがとうご

ざいました。 

 

 

 


